

«Журавлёвская школа» Симферопольского района Республики Крым
 ул. Мира, 15-а, с. Журавлёвка, Симферопольский район, Республика Крым, 297512, тел. (3652) 325-183, e-mail: zhuravlevka.simferopolskiy@mail.ru
 Код ОГРН 1159102024146

«УТВЕРЖДЕНО»

И.о. директора МБОУ «Журавлёвская школа»
 О.А. Переведенцева
 2016 г.

Тексты для службы информации объекта на случай возникновения чрезвычайных ситуаций, террористических актов и установления
 уровня террористической опасности в МБОУ «Журавлёвская школа»

<p>Предупредительный звуковой сигнал Вниманию всех!</p>	<p>Привлечь внимание сотрудников и учащихся перед передачей речевой информации с сообщением штаба ГОЧС объекта об угрожаемой опасности и порядке действий работающих в данных условиях. Включением электросирен (производственного гудка) на 2-3 мин.</p>	<p>Услышав вой сирены (гудка), включить радиоприемники и телевизионные приемники. Внимательно прослушать экстренное сообщение органов управления ГОЧС или сообщение центрального радио и телевизионного вещания. Действовать в строгом соответствии с полученными указаниями.</p>
<p>При аварии на АЭС или ином радиационно-опасном объекте Радиационная опасность</p>	<p>Предупредить сотрудников и учащихся об угрозе радиационного загрязнения и о необходимости принятия мер защиты от радиоактивных веществ. Текст сообщения передается штабом ГОЧС через систему локального оповещения в течение 5 минут.</p>	<p>В случае аварии на АЭС. Внимание! Внимание! Говорит штаб ГОЧС. На атомной электростанции произошла авария. Возникла угроза радиационного загрязнения территории МБОУ «Журавлёвская школа». Радиационная опасность! Всем оставаться на рабочих местах в помещениях. Закрывать окна и двери. Принять радиозащитное средство или йодистый препарат. Соблюдайте спокойствие и порядок. Будьте внимательны к дальнейшим сообщениям штаба ГОЧС и готовыми к действиям по его указанию.</p>

		<p>школа» радиоактивными веществами.</p> <p>Внимание! Внимание! Говорит штаб ГОЧС. Территория школы подверглась радиоактивному загрязнению. Радиационная опасность! Закройте окна и двери. Выключить приточную вентиляцию. Принять радиозащитное средство или йодистый препарат. Надеть важно-марлевые повязки (противогазы). Соблюдая спокойствие, организованность и порядок, занять места в подвальных помещениях.</p>
<p>При аварии на химически опасном объекте</p> <p>Химическая тревога</p>	<p>Предупредить сотрудников и учащихся об угрозе химического заражения и о необходимости принятия мер защиты от аварийно химических опасных веществ (АХОВ).</p> <p>Текст сообщения передается штабом ГОЧС через систему локального оповещения в течение 5 минут</p>	<p>В случае угрозы заражения территории МБОУ «Журавлёвская школа» АХОВ - аммиаком.</p> <p>Внимание! Внимание! Говорит штаб ГОЧС. На _____ хладокомбинате произошла авария с выбросом большого количества аммиака. Облако зараженного воздуха распространяется в направлении школы. Возникла угроза химического заражения парами аммиака. Химическая тревога! Закройте окна и двери. Выключить приточную вентиляцию. Соблюдая спокойствие и порядок, занять места в укрытиях. Будьте внимательны к сообщениям штаба ГОЧС и готовыми к дальнейшим действиям.</p>
<p>При угрозе (совершении) террористического акта (взрыва)</p> <p>Внимание всем!</p>	<p>Предупредить сотрудников и учащихся об угрозе проведения террористического акта (взрыва).</p> <p>Текст сообщения передается штабом ГОЧС через систему локального оповещения в течение 5 минут.</p>	<p>В случае угрозы заражения территории АХОВ - хлором</p> <p>Внимание! Внимание! Говорит штаб ГОЧС. На _____ водозаборной станции произошла авария с выбросом большого количества хлора. Зараженное облако движется на территорию школы. Возникла угроза химического заражения парами хлора. Химическая тревога! Закройте окна и двери. Выключить приточную вентиляцию. Соблюдая спокойствие, организованность и порядок, покинуть здания школы и эвакуироваться в _____ район г. Симферополя. В дальнейшем действовать в соответствии с указаниями органов управления ГОЧС р-н. Симферопольского и Республики Крым.</p> <p>Внимание всем! Внимание всем! Говорит штаб ГОЧС. Возникла опасность проведения террористического актов здания и на территории школы. Всем сотрудникам и учащимся покинуть территорию школы. Соблюдайте при выходе из зданий спокойствие и организованность.</p>